
;ATA DA 5ª SESSÃO ORDIÁRIA DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA DE VIÇOSA-RN 

    

Aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte três, às dezesseis horas, na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Viçosa, invocando a Proteção de 

Deus e agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, Sr. Prefeito Ramon Alves 

presentes e internautas a Presidente Maria Helena de Oliveira Lima, declarou aberta a 

Sessão Ordinária, passando a palavra para 1ª Secretária da mesa para fazer a verificação de 

quórum. PEQUENO EXPEDIENTE: Em seguida a presidente justificou as ausências 

dos vereadores Leônidas Forte, Raimundo Lopes e Americo Lopes, deu boas vindas 

ao Sr. Prefeito a secretaria de cultura e a todos os presentes reforçou a importância de 

os mesmos prestigiar as sessões falou sobre a ação de cidadania de emissão de 1ª e 2ª 

via de RG aqui na casa que continua em parceria com a FECAM e o ITEP, reforçou 

ainda que a casa funciona todos os dias da semana. Passou a palavra ao vereador 

Gilberto que cumprimentou os colegas e os presentes e fez uma solicitação verbal 

pedindo a limpeza das ruas em virtudes das chuvas o mato está crescendo nas 

mesmas. O vereador Marcio Christian cumprimentou os presentes e os internautas, e 

solicitou o roço nas margens da pista, falou sobre as estradas carroçáveis. 

Parabenizou a Sr. Presidente Maria Helena e a Vereadora Antônia Sabino pela 

passagem do natalício. A Vereadora Maria Edenilda cumprimentou a todos e 

reforçou as solicitações já feita pelos colegas. A Vereadora Antônia Sabino, 

cumprimentou os presentes e agradeceu a presença de todos, solicitou o calçamento 

da Rua Adalcinda Rodrigues e desejou paz a todos. A Sra. Presidente continuou 

pedindo lixeira para a praça Dr. Julieta Dantas atendendo os pedidos da população.  

TRIBUNA POPULAR: ORDEM DO DIA: GRANDE EXPEDEDIENTE 

INTERVALO: COMUNICADO DE BANCADA: Encerramento: Não havendo nada mais a 

constar, o Presidente agradeceu e com proteção de Deus encerrou a sessão. E eu, Maria Rejania 

Leite dos Santos, lavrei a presente ata, que após lida e assinada por todos os edis presentes à 

sessão.  

 



 

 

 


